
別紙2）会館主催事業集計表

男　性 6人 26.1%

女　性 17人 73.9%

その他 0人 0.0%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 23人

～１９歳 0人 0.0%

２０～３０代 6人 26.1%

４０～５０代 11人 47.8%

６０～７０代 5人 21.7%

８０歳以上 0人 0.0%
無回答・無効回答 1人 4.3%

計 23人

郡山市内 22人 95.7%

市　外 1人 4.3%

県外 0人 0.0%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 23人

週３回以上 1人 4.3%

週１～２回程度 1人 4.3%

月１～２回程度 2人 8.7%

年５～６回程度 0人 0.0%

年１～２回程度 12人 52.2%

今回がはじめて 5人 21.7%
無回答・無効回答 2人 8.7%

計 23人

令和6年度

郡山市労働福祉会館
利用者アンケート（会館主催事業参加

者）　単純集計結果

１　利用者の性別

２　利用者の年齢

３　利用者の居住地

４　利用者の利用頻度

（１）利用者について

施設所管課等名

指定管理者名

用紙配布

用紙回収

ウェブ等回答

回答合計

（うち無効票）

有効

用紙回収率

点数（平均） （満点：100点）

備考

23枚

( 0枚 ）

100.0%

郡山市産業観光部産業雇用政策課

公益財団法人郡山市文化・学び振興公社

23枚

　回収状況

83.15点

23枚

0枚

23枚

男 性

女 性

その他

無回答・無効回答

～１９歳

２０～３０代

４０～５０代

６０～７０代

８０歳以上

無回答・無効回答

郡山市内

市 外

県外

無回答・無効回答

週３回以上

週１～２回程度

月１～２回程度

年５～６回程度

年１～２回程度

今回がはじめて

無回答・無効回答
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便利である 11人 47.8%

普通 7人 30.4%

不便である 2人 8.7%

無回答・無効回答 3人 13.0%

計 23人

良かった 19人 82.6%

普通 4人 17.4%

悪かった 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 23人

利用しやすい 12人 52.2%

普通 10人 43.5%

利用しにくい 0人 0.0%

無回答・無効回答 1人 4.3%

計 23人

利用したい 20人 87.0%

どちらともいえない 2人 8.7%

利用したくない 0人 0.0%

無回答・無効回答 1人 4.3%

計 23人

３　施設を利用された感想について

１　利用時の手続きや申請方法について

２　職員の対応、マナーについて

４　またご利用いただけますか

（２）施設の利用について

利用したい

どちらともいえな

い
利用したくない

無回答・無効回答

利用しやすい

普通

利用しにくい

無回答・無効回答

良かった

普通

悪かった

無回答・無効回答

便利である

普通

不便である

無回答・無効回答
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ウェブサイト 9人 39.1%

Facebook 0人 0.0%

Ｘ（旧ツイッター） 0人 0.0%

LINE 1人 4.3%

知らない 11人 47.8%
知っているが見たことがない 1人 4.3%

無回答・無効回答 1人 4.3%

計 23人

満足 18人 81.8%

普通 2人 9.1%

不満 0人 0.0%

無回答・無効回答 2人 9.1%

計 22人

５　イベント（講座）内容について

５　当館ＳＮＳを知っているか

ウェブサイト

Facebook

Ｘ（旧ツイッター）

LINE

知らない

知っているが見たことがない

無回答・無効回答

満足

普通

不満

無回答・無効回答

3／4



別紙2）会館主催事業集計表

＜　参考　＞　意見・感想等

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

用事がある催し物がある時は来ます。女性のための就労相談：相談にのって欲しい内容についてアドバイスをい
ただけた部分はあるが多くは解決しない。トイレにもの（バッグ）を置くことができない。掛けるためのフック
は外されている。隣のトイレを見たら大便が残っていた。夜間に利用したが入口から暗いので恐かった。

睡眠の重要性に心打たれたこと

郡山市の施設予約サイトで予約が完結しないため　職場環境改善セミナー

職場環境改善セミナー

参加し、少しでも学びたいです。

とても丁寧な対応でした。駐車場も広いし。就労相談会　親身に話を聞いていただけた。個人での利用は始めて
ですが、仕事では大変お世話になっています。

就労そうだん　月２回にふやしてほしい

職場環境改善セミナー　参考になった　参考になる講習をいつもありがとうございます。

階段の位置がわかりづらい　職場環境改善セミナー　もう少しお聴きしたいと思った

休みの営業がないのが不便

職場環境改善セミナー

職場環境改善セミナー　若い人を戦力にする重要を学ぶため

職場環境改善セミナー

職場環境改善セミナー

親切さ　職場環境改善セミナー

申請したことがない　職場環境改善セミナー　ききやすくてわかりやすかったです

申請した事がない　職場環境改善セミナー

女性の職業相談　また利用させていただきます。

職場環境改善セミナー　話が上手だった　資料もよかった

きちんと駐車場がある

親切に対応してくれました

4／4


